
 

 

ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09/05/2016. 

PRESIDENTE: Sant Clair Antonio Marinho Filho 

VICE-PRESIDENTE: Neliton da Silva 

1º SECRETÁRIO: Luzia da Silva Oliveira Cursio 

2º SECRETÁRIO: Aparecido de Souza 

Às dezenove horas do dia nove de maio do ano de dois mil e dezesseis realizou-se a 

sétima Sessão Ordinária, 4º Sessão Legislativa, 15º Legislatura, presidida pelo vereador 

Sant Clair Antonio Marinho Filho e secretariada pela vereadora 1º Secretária Luzia da 

Silva Oliveira Cursio. Feito a chamada, constatou-se a presença de todos vereadores 

na Casa de Leis. Em seguida, o Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura da 

Ata da Sessão anterior, qual houve pedido de dispensa da leitura pelo vereador Evandro 

Cunha Cardoso; o Presidente submeteu o pedido em votação, na qual foi aprovado e 

em seguida a ata foi colocada em votação sendo   aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo, o Presidente pediu a 1º Secretária que fizesse a leitura das matérias 

constantes do EXPEDIENTE; foram lidos: Projeto de lei 13-16- Dispõe sobre a abertura 

de credito adicional e dá outras providências. Pedido de vistas 02-16 as contas 

municipais do exercício de 2013. Requerimento 03-16 de autoria dos vereadores 

Magnus William de Castro e Sant Clair Antônio Marinho Filho- solicitando informações 

ao chefe do Executivo Municipal a respeito da reposição salarial dos servidores Públicos 

Municipais. Requerimento de urgência especial do Projeto de lei 13-16- Dispõe sobre 

a abertura de credito adicional e dá outras providências.Indicação 16-16- de autoria do 

vereador David Paula Dias, solicitando providencias no sentida da construção de duas 

lombadas. Indicação 17-16- de autoria da vereadora Luzia da Silva Oliveira Cursio, 

solicitando reposição da perca inflacionária dos servidores Publicos Municipais. 

Requerimento 01 de autoria de professores e funcionários públicos – solicitando 

ao Executivo Municipal esclarecimentos sobre o motivo pelo qual não ocorreu o 

cumprimento da lei 2120 de 20/12/2011 no artigo 22, onde consta que o dissidio seria 

anual, todo dia 1º do mês de março. Requerimento 02 de autoria de professores e 

funcionários públicos solicitando ao Executivo Municipal a reformulação do Plano de 

Carreira dos Funcionários Públicos Municipais, bem como do Magistério Público 

Municipal, visto que a Lei sobre o Plano Nacional da Educação já foi sancionada e 

consta que os planos de carreira deveriam já ser reformulados dentro dos dois primeiros 

anos após a vigência da lei. Requerimento 03 de autoria de professores e 

funcionários públicos solicitando ao Executivo Municipal os nomes dos integrantes do 

Conselho do FUNDEB de Barrinha e esclarecimentos dos mesmos sobre a prestação 

de contas do FUNDEB, visto que fomos informados que o vereador Ronaldo da Silva 

Alves, faz parte desse citado conselho. Oficio do Sindicato dos funcionários 

públicos. Aprovado por unanimidade o Requerimento de Pedido de Vistas feito pelo 

vereador Luiz Antônio Rodrigues Carvalheiros . Aprovado por unanimidade o  

 



 

 

 

requerimento 03-16 de autoria dos vereadores Magnus William de Castro e Sant Clair 

Antônio Marinho Filho. O presidente concedeu o uso da palavra ao vereador Aparecido 

de Souza: Boa noite aqui senhores,  professores , professoras, e todos aqui demais 

presentes e aqueles que não tiveram oportunidade de vir aqui na sessão,  é não poderia 

fazer diferente de outros mandatos que eu estive  aqui , quero deixar bem claro pra 

classe de professores e profissionais e os demais   trabalhadores,  que tudo se nasce e 

inicia  pela educação,  qualquer aumento salarial que vier do executivo respeito o Senhor 

Prefeito tenho  um grande apreço por ele mas eu tô do lado da verdade, não dizendo 

que ele seja mentiroso, o índice que mede a inflação da classe de vocês e da maioria 

dos trabalhadores é mesmo índice que mede o aumento de uma categoria que  eu 

sempre defendo que é os aposentados e eu não posso fazer diferente com vocês que 

é 11 vírgula não sei quantos por cento correto, e lembrando que três mandados atrás 

fazendo uma busca no tribunal de contas de Minas Gerais correto  o ex- prefeito de 

Espinosa, não falando que o prefeito atual e não falando também com prefeito de 

Sertãozinho vai responder por esse delito, por esse ato deixando bem claro que  o ex 

Prefeito de Espinosa naquela ocasião vocês  pode fazer uma busca que naquela época 

ele não dando o que se mandava lei , ele não dando índice de inflação que era justo 

pelo Trabalhador pelo  funcionário público, respondeu pelo tribunal de contas de Minas 

Gerais o ex- Prefeito  Espinosa por improbidade administrativa e ele ficou 8 anos sem 

ser exercer nenhum cargo público ,  ele ficou 8 anos sem poder ocupar  nenhum cargo 

político, então  eu peço para que os prefeitos  toda a região não só  o  daqui, de 

Sertãozinho , respeito o senhor  o Katiá que foi eleito pelo voto popular,  mas que tenha 

mais respeito pela lei , se a lei que mede o índice de reajuste dos aposentados que são 

os mesmos que  mede os reajuste de vocês  que é 11 não sei quanto  que se aplique o 

11, 28% . Por que a probabilidade de responder por ato de improbidade administrativa 

é muito grande, então eu quero dizer pra você o seguinte que  todo o aumento que vier 

para esta Casa de Lei, como eu fiz nos  outros  mandatos   meu , não vai ser diferente 

desse ,  vocês merecem o meu apreço e eu vou aprovar o aumento parar todos os 

funcionários públicos vocês tem meu apoio .O vereador Néliton da Silva fez o uso da 

palavra : Boa noite a todos, boa noite  a mesa diretora, aos nobres  colegas vereadores 

e a todos os  funcionários públicos, eu  também estou de acordo ,desde já presidente 

vou  assinar os projetos dos professores que deixaram,  eu quero deixar desde já 

presidente que se o voto  for  verbalmente Presidente, eu tô declarando meu voto  à 

favor ,  porque quero dizer a todos vocês  funcionários públicos que o que for bom para 

o povo, bom para a cidade ,recebem  o meu voto em  nome de Jesus, o gabinete do 

Tim vai está de portas abertas Parabéns para vocês fica com Deus . A vereadora Luzia 

da Silva Oliveira Cursio fez o uso da palavra :Boa noite a todos e a todas aqui presente,  

é um prazer muito grande ver esta  casa aqui repleta de trabalhadores e trabalhadoras 

lutando pelo seu direito de reposição salarial, não era pra vocês estarem aqui não, era 

pra vocês  estar em casa descansando, depois de um dia de trabalho, mas isso aí quem 

não luta não consegue a Vitória, eu quero aqui reiterar que eu creio que todos os  

 



 

 

 

vereadores aqui presente vão querer assinar o requerimento junto com o Nobre 

Vereador Magnus e o nosso Presidente Sant Clair quem sabe assim o nosso prefeito 

digna-se  a responder um requerimento aqui desta Casa, que é o que ele não vem 

cumprindo já é um bom tempo né, e a gente tem que entrar na justiça para requerer 

uma resposta dele aqui, no dia 14/03  eu fiz uma indicação ao Prefeito Municipal para 

que ele fizesse como esta   Casa de Leis aqui fez  a reposição salarial de 11,28 % para 

todos os Servidores Municipais até hoje nós não tivemos resposta desta indicação essa 

Casa de leis aqui no mês de fevereiro já aprovou de todos os funcionários do Legislativo 

tiveram um aumento inflacionário e a reposição inflacionária no valor de 11,28 este ano 

e o ano passado também ,  mas não podemos fazer isso por vocês porque o de vocês 

tem que vir do Executivo pra nós , e eu creio que não tem nenhum vereador aqui que 

seria contra se tivesse vindo do Executivo, no dia 28/03 não tendo resposta da indicação 

eu fiz um requerimento  que por lei  o Executivo é obrigado a responder com 15 dias 

não veio a resposta até hoje, e  nesse requerimento eu peço pra ele cumprir a lei que já 

existe vigente aqui nessa Casa Né e ele não respondeu até hoje, o requerimento 

pedindo pra que vocês tivessem  a reposição inflacionária que não precisa ser votado 

nesta Casa de Leis, porque a lei Ela é bem clara a reposição inflacionária ela já é 

obrigatória, e ela já é automática não precisa vir pra cá no dia primeiro de março era só 

ele colocar reposição não precisaria de nenhum vereador desta Casa aqui autorizar 

porque ela já vem autorizada desde 2011, bastava o Executivo somente cumprir a lei, 

mas infelizmente o nosso prefeito não gosta muito de cumprir regras de cumprir e de 

responder requerimentos daqui desta Casa de Leis,  é mais fácil falar que ele tem sete 

vereadores que trabalham contra ele não é que aqui ninguém trabalha contra não aqui 

a gente cobra o que é certo, sete vereadores cobra o que é  certo e não  se submete 

aos mandos  do Executivo Porque aqui nós estamos aqui pra representar vocês e é isso 

que nos sete fazemos representamos o povo de Barrinha Magnus você tem o meu apoio 

e eu espero que realmente esse requerimento venha respondido aqui pra nós na nossa 

Casa de leis muito obrigado. Fez o uso da palavra o vereador Magnus William de Castro: 

Boa noite a todos os presentes , primeiramente  eu queria falar aqui pra vocês que eu 

fiquei assim bastante decepcionado com essa carta enviada ao sindicato pelo nosso 

querido Prefeito Municipal, primeiramente porque ele simplesmente tá querendo jogar 

culpa  nos  vereadores, como tudo que ele faz na cidade ,  tudo o que ele faz na cidade 

que na verdade ele não consegue fazer muitas vezes pela péssima administração, ele 

quer jogar culpa nos vereadores ,sendo que aqui os vereadores de Barrinha penso que 

todos aqui presentes tudo que vem aqui pra Casa de Leis que é favorável a população  

é aprovado, então pessoal nós buscamos sempre o que?  Nós solicitamos as 

informações ao prefeito de muitas  coisas que alguma  forma abusiva, por exemplo vou 

citar  um exemplo para vocês número de 2013 ao final do tempo de 2013 aconteceu um  

problema em janeiro de 2014 em relação a empresa que cuidava dos médicos , que 

contratava os médicos  de Barrinha, então soltaram na cidade um jornal  falando que é 

o secretário ele estava  desviando recursos do município, naquela época essa empresa  

 



 

 

 

ela gastou um milhão e novecentos e pouco quase 2 milhões com pagamento de 

médicos, três meses depois o secretário  tinha sido afastado quem  assumiu o cargo de 

Secretário foi o  interino depois de 3 meses  soltaram um jornalzinho falando que tinha 

economizado em um mês  R$ 80.000,00 com gastos  com médicos,  surpresa nossa 

que é o término de 2014,  ao invés deles  terem gasto um milhão novecentos e pouco  

que é a administração aqui no caso do secretário anterior gastou em  2013 , eles 

gastaram dois milhões e seiscentos mil  e a qualidade em termos de aumento de 

Serviços Médicos não  aumentou , em 2015 o recurso inicialmente previsto  pra ser 

gasto com a contratação de médicos foi feito em janeiro e fevereiro,  mas uma 

suplementação,  então assim inicialmente era um milhão e meio  aí suplementou,  

inicialmente era dois milhões e quinhentos mil  que tinha para aquela rubrica,  aí depois 

suplementou já no início do ano janeiro, fevereiro e novamente no meio do ano ele pediu 

mais um milhão e setecentos mil  se não me engano,  então pessoal o que a Câmara 

fez   Espera aí vamos  solicitar informação do prefeito  em junho já gastou tudo fica 

acionando de 2014,  simplesmente  não obtivemos resposta do que ele gastou ,como 

ele gastou aqui,  então o que aconteceu mesmo assim quando falou que ia faltar médico  

na cidade ,  a gente fez mais uma suplementação de setecentos mil  reais ,  Então  a 

câmara aprova sim as coisas aqui , aprova assim , e agora novamente pessoal tá 

acontecendo isso, então assim o prefeito tenta jogar  a população novamente contra os 

vereadores, de novo na reunião do sindicato ele enviou oficio   pro sindicato dizendo 

que não estava aumentando o salario  dos funcionários públicos simplesmente porque 

um dos motivos citados é que os vereadores não aprovaram os aumentos de 

impostos. Mas acontece pessoal que na época ele estava querendo um aumento 

abusivo de Imposto, ele estava querendo dá  100% na planta genérica de valores , vocês 

sabe o que isto significa  que vai aumentar em 100% IPTU,  em 100% ITBI o IPCA ,  

Então  pessoal é justo ter um aumento de  100% nos impostos a população de Barrinha 

tem muitas pessoas carentes que não tem condições depois de arcar com  suas 

reponsabilidade,  não seria justo a população então por isso gente que nós reprovamos  

esses aumentos , e  reprovamos  com certeza total  convicção  que nós  fizemos a coisa 

certa para o munícipe  e para população , e para o município de Barrinha,  agora mesmo 

assim  pessoal em todos   anos o prefeito ele fez a  reposição inflacionária para os 

impostos e  taxas, não sei se vocês perceberam que a  água e o IPTU de vocês  

aumentaram,  porque ele vem anualmente por decreto fazendo  o aumento dos Impostos 

no município,  Então pessoal Não é justo com a Câmara  de vereadores aqui ele dizer 

que não está aumentando salário dos funcionários públicos porque  os vereadores 

deixaram de aprovar,  porque simplesmente mesmo que não tendo a aprovação aqui na 

Câmara ele aumentou a inflação por decreto então majorou os tributos aqui em Barrinha, 

majorou sim,  Então pessoal essa primeira coisa vocês sabem que enquanto não 

alcançar o limite de preucacional do  Tribunal de Contas Com gastos com pessoal  é  

51.3 o Limite da Lei responsabilidade fiscal é 54% então enquanto não alcançarem 

esses valores o 51.3 que é o  precaucional ele teria como aumentar o salário, então no  

 



 

 

 

caso da reposição inflacionária só que no entanto ele não sei agora qual é a questão aí 

pessoal se não é possível aumentar o salário ,  dá a  reposição inflacionária de vocês , 

só que no entanto ele não fez a questão aí pessoal se não é possível dá a reposição 

inflacionária de vocês é porque  o gasto com pessoal dele tá muito elevado. Então o que 

ele tem que fazer?  Analisar o gasto com pessoal, ver quanto ele tá gastando com os 

cargos de confiança entenderam, então é essa que a grande questão. Então pessoal 

fora isso essa questão trata dos Funcionários Públicos né se você tá tendo muito gasto 

com pessoal que você não está conseguindo cumprir a lei de responsabilidade você tem 

que reduzir esse gasto como reduzir isso?  reduzindo o valor por exemplo está pagando 

pra cargo de confiança, secretários ele recebem seis mil reais  por mês por exemplo né 

.a maior parte dos cargos é acima  de três mil reais  entendeu .Então se reduz o valor 

desses cargos teria como dar o reajuste dos funcionários efetivos por exemplo né É 

agora a outra questão pessoal é o seguinte e principalmente os cargos de professores 

vocês sabem muito bem que vocês recebe pelo funded, .então  pessoal os 60% que é 

do fundeb é para ser gasto  com o magistério  necessariamente com o magistério , então 

mais uma vez não tem como ele falar que não aumentou  o salário do magistério por 

culpa dos vereadores, então  pessoal é por isso que eu estou me reiterando e tô aqui 

passando pra todos vereadores quem quiser assinar junto esse requerimento dos 

professores é um  direito de vocês que vocês têm. Eu acho assim nessa cidade tá 

faltando uma coisa muito importante que é a transparência, a transparência com os 

gastos públicos , sabe  porque se todo Cidadão da Cidade de Barrinha souberem como 

está sendo arrecadação do município, onde  está sendo gasto cada recurso do 

município , se o cidadão tivesse sabendo disso com certeza o cidadão teria mais 

informação pra cobrar não só do  Executivo , mais do Legislativo  também o melhor 

gasto ,só que no entanto essas informações não são  repassadas, nem  para Câmara 

Municipal agente aqui a gente tem que entrar com recursos no ministério Publico 

solicitando as  informações para ter acesso a essas informações, sendo que são coisas  

que deveriam ser  enviadas para  a câmara. Então pessoal novamente pra finalizar aqui 

pra mim não me estender demais quem quiser assinar os requerimentos sinta-se à 

vontade dos funcionários da Prefeitura e dos demais também dos professores muito 

obrigado a todos. O vereador Aparecido de Souza fez o uso da palavra novamente: Eu 

tô voltando aqui pra  reiterar que eu esqueci de falar pra vocês , o que eu vou falar aqui 

vocês sejam multiplicadores de vozes,  porque se você soubesse o poder que tem a voz 

de vocês, cada um de vocês representa uma família tem várias vozes não 

menosprezando os outros quatro vereadores que tenho grande apreço pelo takeda , e 

pelos demais vereadores qualquer pessoa em sã consciência gente, qualquer 

bebezinho que nasce hoje sabe que todas as obras feitas na cidade são com voto  da 

maioria,  não só dos  4,  qualquer pessoa sã consciência qualquer bebezinho que nasce 

hoje sabe qualquer projeto nessa Casa não se  aprova só com 4 votos, todos  precisam 

da maioria. E todos projetos que beneficiar a população, construção de escola reforma 

de creche, recapeamento da cidade ,todos os benefícios o Cido vereador aprovou e os  

 



 

 

 

demais colegas do grupo dos 7 também ,não dizendo que os 4 também não aprovaram,  

o que eu quero deixar claro que o que falam e soltam por aí que  só quatro vereadores 

resolve,  isso não é, eu tenho um grande apreço pelo Katiá   respeito ele por ter sido 

eleito Prefeito pelo voto democrático,  mas é a verdade e tudo que se fez aqui teve o  

respaldo dos quatro e dos mais 7, é simples se fosse só os 4 que ele fala nada disso de 

bom pra cidade estaria acontecendo, é importante vocês saber disso e multiplicar e às 

vozes e dizer isso dentro das agências do correio, do banco, da família, nas casas  de 

vocês é tudo tá sendo possível sim pelos quatro deles mas também pelos sete do grupo.  

Senão é o grupo dos 7 ao contrário se não for nós 7 pra aprovar nada de bom estaria 

acontecendo.  Isso não é mentira é pelo regimento que se não é nóis sete aprovar nada 

de bom estaria acontecendo, mas reiterando que eles todos os quatros também 

aprovaram tudo que é bom para a cidade, diz regimento da Casa que qualquer projeto 

precisa da maioria, e eles que se diz que da maioria como que é aprovaria projeto bom 

pra cidade ? Responde vocês eu quero dizer bem claro pra vocês que todos os projetos 

bons pra cidade, vocês sejam multiplicadores de vozes só é possível aprovar por causa 

dos 7 vereadores. Lembrando que todo projeto bom que teve os quatro também 

aprovaram, porque para aprovar qualquer projeto na cidade precisa da maioria de 

Vereadores de Muito obrigado. O vereador Walter Gomes da Fonseca fez o uso da 

palavra: Boa noite a todos, eu acho que vocês estão no direito vocês porque a categoria 

tá defasada , essa administração eles não tá dando valor às pessoas que muda o Brasil, 

porque eu acredito que o Brasil só muda através da Educação, pra se ter  médico, pra 

se ter um advogado, tudo depende da educação, a gente passa pela mão de vocês . Eu 

tive um Episódio muito triste aqui na câmara quando eles armaram aqui no plenário pra 

atacar a gente em relação a uma empresa Terra plana, fecharam as escolas jogar a 

culpa em cima de nós, hoje não tem Terra plana as escola estão limpas, estão 

funcionando era mais um golpe pra romper o cofre público, pra fazer política para os 

uns vereadores e Prefeito colocar gente. O Beleza é um Vereador que não trabalha em 

cima de colocar gente na prefeitura e  sim pelo povo , o Beleza ele tem compromisso 

com a população, não somente com meia dúzia, hoje tá sendo gravado tudo aqui a 

carinha de vocês pra ser intimidado lá na frente, mais vocês pode  ter certeza de uma 

coisa que tudo se passa, a minha hora vai passar aqui, como desse prefeito  também 

vai passar e de vocês não, porque vocês são concursados, vocês passou  nas provas 

e ta ocupando o cargo de direito de vocês ,pode ter certeza como Magnus completou 

sobre os impostos , vocês não são burros , vocês são inteligente o imposto e a água 

vem tendo os reajuste o que tá acontecendo que não tá passando pra vocês, mas para 

os cargos de confiança dele ele passa além do salário tem gratificação acima 70% , 

30% , é  essa turminha é que leva o nome dele na cidade Escondendo a verdade vocês 

pode ter certeza disso , vocês pode contar com o meu apoio e dos demais vereadores. 

Hoje teve aqui o sindicato que eu acredito muito naquele Seu Carlos lá que ele não vai 

deixar quieto,  ele vai lutar mais pra essa caminhada depende de vocês também vocês 

tem que abraçar  essa bandeira e ir em frente porque a hora dele  vai passar ,a gente  

 



 

 

tem que desmascarar esse homem que só anda  de  mentira aqui na cidade conspirando 

contra 7 , 4 deles gente que não abre nenhuma sessão no mínimo são  6 vereadores 

aqui se eu estiver  mentindo eles sobe aqui e me corrigi .Aprovado por unanimidade 

o requerimento 03-16 de autoria dos vereadores Magnus William de Castro e Sant Clair 

Antônio Marinho Filho. Aprovado por unanimidade o requerimento de urgência 

especial do Projeto de lei 13-16- Dispõe sobre a abertura de credito adicional e dá outras 

providências. Devida a aprovação do requerimento de urgência especial do Projeto de 

lei 13-16, a sessão foi suspensa por cinco minutos para a elaboração do parecer 

especial na qual p presidente nomeou o vereador Evandro cunha Cardoso como relator 

especial. Reaberto os trabalhos e feito a chamada constatou-se a presença de todos os 

vereadores na Casa de Leis. o Presidente solicitou secretária que fizesse a leitura do 

parecer especial , feito a leitura o parecer foi colocado em votação Aprovado por 

unanimidade o parecer especial do Projeto de lei 13-16- Dispõe sobre a abertura de 

credito adicional e dá outras providências. Aprovado por unanimidade o parecer da 

comissão de justiça de redação o Projeto de lei 12-16-  Prorroga no âmbito do município 

de Barrinha, o prazo da licença paternidade dos servidores públicos Municipais e dá 

outras providencias. Esgotada a pauta do Expediente para a Ordem do Dia, Aprovado 

em primeira e segunda discussão e votação por unanimidade o Projeto de lei 13-

16- Dispõe sobre a abertura de credito adicional e dá outras providências. O presidente 

Sant Clair Antônio Marinho Filho fez o uso da palavra : Boa noite a todos eu gostaria de 

agradecer a oportunidade cumprimentar os vereadores, os  professores né os munícipes 

estão aqui nessa noite ,pra nós é uma honra muito grande  está aqui nessa Casa de leis  

essa noite ver todos munícipes ,  professores educadores e reivindicando seus direitos 

e aqui também eu venho fazer aqui uma lei complementar a Constituição Federal da 

licença paternidade para os pais também entendeu, que passa de 5 dias para 20 dias a 

licença paternidade para os pais funcionários  públicos municipais da nossa cidade, é 

porque eu também acho justo que os pais também aumente a licença-maternidade o 

que ele tenha  mais dias pra ficar com a esposa, pra correr pra lá e pra cá então eu 

propus este projeto de lei e peço os vereadores  o  apoio de todos os vereadores  aqui 

que dê o apoio com o voto para que todos Servidores Municipais tenha direito dessa 

licença paternidade meu muito obrigado. Aprovado em primeira e segunda 

discussão e votação por unanimidade o Projeto de lei 12-16-  Prorroga no âmbito do 

município de Barrinha, o prazo da licença paternidade dos servidores públicos 

Municipais e dá outras providencias. Esgotada a ordem do dia o presidente concedeu o 

uso da palavra aos nobres vereadores. A vereadora Luzia da Silva Cursio fez o uso da 

palavra:  Boa noite ,novamente eu peguei a Tribuna agora porque eu gostaria de falar 

com vocês sobre esse Ofício protocolado aqui hoje pelo sindicato dos servidores 

públicos municipais,  vocês estão aqui estão requerendo o direito à reposição salarial e 

por uma negativa do Executivo de pelo menos conversar ,propor alguma coisa pra vocês 

é necessário que se faça uma greve, eu quero dizer que vocês contam com o meu apoio  

porque nós temos sim que lutar pelos nossos direitos, eu tenho feito isso desde que eu 

entrei aqui, vai sofrer perseguição, vão porque eu sofri eu sofri na pele o que é ser um 

funcionário público numa época de um prefeito ditador que não aceita conversar com  

 



 

 

 

as pessoas,  ele não gosta de diálogo ,ele gosta de impor não tenho , não tem diálogo 

com ninguém, e eu tenho acompanhado o pessoal do sindicato, os esforços que eles 

fizeram pra que houvesse pelo menos uma negociação falar através de vocês  viram o 

que no dia 14/03 eu fiz  indicação , dia 28/03 eu  fiz novamente indicação, fiz  

requerimento pedindo para que ele cumprisse a lei vigente no nosso município e nem a 

resposta nós tivemos, gente se vocês abri mão dos direitos de vocês é  como diz o 

nosso Nobre companheiro, eles vão passar, mas vocês vão arcar com prejuízo de mais 

um ano  sem ter  uma reposição inflacionária isso não é direito isso não é digno como 

trabalhador,  o trabalhador ele é merecedor do seu ganho,  ele tem que ser respeitado 

por que ele acha que os cargos comissionados e já ganha o triplo de vocês ainda merece 

sessenta e 70% de gratificação e vocês não merecem nem mesmo 11,28 de reposição 

,que negócio é esse que justiça é essa , nós temos que lutar por justiça assim e vocês 

não podem abrir mão , hoje com muita tristeza me chegou um comunicado de que o 

senhor secretário da Educação o seu Marcos André Goulart chegou em uma funcionária 

e pediu pra que ela se apresentar se no RH amanhã, porque ela está participando de 

um grupo de WhatsApp ,Isso é uma vergonha porque hoje é um novo dia um grupo de 

WhatsApp gente isso é uma coisa vergonhosa é um grupo fechado particular , eu quero 

que o senhor leve o recado pra tua filha  que o que o secretário fez é  ilegal, além de 

ser imoral ,  o secretário não teve pulso pra ir lá negociar com prefeito um aumento pra 

vocês, mas foi lá  coagir  quem está lutando pelo seu direito, isso é uma vergonha na 

nossa cidade ditadura vai lá pra China onde eles gosta ,  aqui não aqui nós somos 

Democráticos senhor pede pra sua filha não se apresentar no RH, O sindicato vai lutar  

por ela greve é legal é constitucional se não nos  fazem ouvir a nossa voz ,  nós temos 

que dar um jeito de uma forma que eles entendam, e infelizmente eu acho que a única 

voz que eles vão entender é a voz da greve, se eles tivessem um dispositivo tivesse 

feito alguma  atitude a fim de não ter essa greve gente são mais de 102 cargos 

comissionados ganhando quase o que ganha a folha de funcionários concursados, 

então tem de onde tirar o dinheiro se tiver boa vontade ,  então se eles precisam ser 

estimulados a ter boa vontade e estimulem  eles façam valer os seus direitos gente não 

tenha medo de perseguição eu fui exonerada mas eu tenho certeza e confio em Deus 

em primeiro lugar, mas também confio na justiça dos homens que eu vou voltar a ser 

funcionária pública, e vou lutar ao lado  de vocês, por eu ser  funcionária pública que 

reconheço que vocês passam, por que entra Prefeito sai Prefeito nunca tem dinheiro 

pra dar o aumento ao  funcionário público, e o funcionário tem que ser respeitado façam 

valer os seus direitos e meu senhor leve a solidariedade de todos que estão aqui pra 

sua filha nós vamos lutar  junto com ela,  ela não vai ser demitida Deus abençoe cada 

um de vocês e dia 11 paralisem sim gente façam   vocês serem respeitadas Por que se 

essa voz que eles ouvem dá essa ação eles ouvem ,  façam eles ouvir cada um  

 

 

 



 

 

de vocês  são homens e mulheres de bem como eu disse na minha indicação 

conversando com vocês,  vocês não queriam greve Ninguém queria parar ,queria 

somente a reposição salarial né E essa Casa entende e  eu tenho certeza que não 

somente eu mais os nossos companheiros estarão lutando ao lado de vocês pra que o 

direito do funcionário público seja preservado seja efetivamente aceito pelo Executivo e 

que vocês venham ter no mínimo a reposição inflacionária Deus abençoe todos vocês. 

E ninguém querendo fazer o uso da palavra o presidente declarou em nome de Deus 

encerrado os trabalhos, Convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão 

ordinária prevista para o dia 23/05/16. E para constar, lavrou-se a presente Ata. 

Barrinha, em 10 de maio de 2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


